

Отзыв

на автореферат диссертации Гадоева Гозина тему: «Освещение положения Бухарского эмирата конца XIX – начала XX веков в исторических трудах и литературных произведениях Садриддина Айни», представленной на соискание ученой степени кандидата исторических наук по специальности 5.6.5 – Историография, источниковедение и методы исторического исследования

Тема диссертационного исследования Г. Гадоева представляется актуальной, поскольку посвящена одному из важных вопросов исторической науки – исследованию истории Бухарского эмирата конца XIX – начала XX веков и её освещению в исторических трудах и литературных произведениях Садриддина Айни.

С целью определения степени изученности темы диссертант скрупулезно анализирует историко-литературное наследие С. Айни. Нельзя не согласиться с мнением автора о том, что, хотя тема и затрагивается в отдельных трудах ученых, однако еще не становилась предметом специального исследования.

Автореферат диссертации содержит все необходимые структурные элементы. Автор последовательно обосновывает актуальность изученной им проблематики, характеризует степень научной разработанности темы, определяет объект и предмет исследования, формулирует цель и задачи работы, обосновывает научную новизну полученных выводов и результатов.

Представленные в автореферате положения, выносимые на защиту, чётко сформулированы и взаимосвязаны, они показывают, что автор достаточно глубоко освоил и раскрыл тему исследования.

Автор перед собой поставил ряд интересных и достаточно серьезных задач, направленных на то, чтобы на основании изученных источников осветить положение Бухарского эмирата конца XIX – начала XX веков в исторических трудах и литературных произведениях Садриддина Айни, и это придаёт проведенному им исследованию историческую ценность.

Знакомство с источниковой базой исследования убеждает в серьезности исследовательской работы диссертанта Гадоева: им выполнен

Работа состоит из введения, трех глав, заключения и списка использованных источников и литературы. В заключении подведены итоги анализа избранной проблемы, сформулированы результаты и выводы исследования, а также предложены рекомендации для дальнейшего использования вопросов, связанных с изучаемой темой исследования.

В целом автореферат отражает содержание диссертации и отвечает требованиям ВАК РФ.

Из всего вышесказанного следует, что автор заслуживает присуждения ему степени кандидата наук по специальности 5.6.5 – Историография, источниковедение и методы исторического исследования.

Кандидат исторических наук, доцент
кафедры история и межкультурными отношений
Таджикского государственного института
языков им. Сотима Улугзода

Раджабов Саиднигмон
Мулоджонович

Адрес: 734063, г. Душанбе, улица Мухаммадиева 17/6

Телефон: +992 900611118 (моб.)

Электронный адрес: rsaidnimon@mail.ru

Подпись Раджабов С. М. заверяю:

Начальник управление кадров и специальных дел
Международный Университет иностранных языков
Таджикистана имени Сотима Улугзода



05.05.2023 г.

Юсупова Бибиджон
Ганижановна